
教育研究評議会（３０－第１２回）議事要旨

日 時 ２０１９年３月２２日（金）１３時４０分～１５時２０分

場 所 ４号館会議室３

出席者 鵜飼学長 始め２０名

議 長 鵜飼学長

議 事

 議題１ 平成３０年度自己点検・評価について（報告）

    猪股学長特別補佐から、議題１－１～１－４資料に基づき、今年度の自己点検・

評価について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題２ 先端医用物理・情報工学研究センターの設置について（審議）

平田教授から、議題２資料に基づき、先端医用物理・情報工学研究センターの概

要について説明があった。

続いて、若松研究支援課長から、議題２資料に基づき、本センターの設置に伴う

規則の制定及び改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題３ 大学院博士前期課程の改組について（審議）

   議長から、議題３－１、３－３資料に基づき、大学院博士前期課程の改組について

説明があった。

   続いて、内匠理事から、議題３－２資料に基づき、改組に伴う募集人員の見直しに

ついて説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題４ 創造工学教育課程の大学院進学に係る入学料等について（審議）

   議長から、議題４資料に基づき、大学院博士前期課程の改組に伴い、創造工学教育

課程を卒業後、引き続き工学専攻創造工学プログラムに進学する者については、入学

料及び検定料を免除する旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題５ 平成３１年度計画（案）について（審議）

議長から、議題５－１資料に基づき、平成３１年度計画（案）について、２月２

７日の本評議会以降の意見募集及び３月１５日の経営協議会において特段の意見は

なかった旨の説明があった。

続いて、議長から、本件については議題５－２資料のとおり、３月末までに文部

科学省へ提出する旨の説明があり、承認された。



 議題６ 高度技術研修実施規程について（審議）

    若松研究支援課長から、議題６資料に基づき、名古屋工業大学高度技術研修実施

規程の制定について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題７ 産学協同研究講座設置について（審議）

    若松研究支援課長から、議題７資料に基づき、産学協同研究講座の設置期間を延

長する旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題８ 国立大学法人名古屋工業大学職員就業規則の一部改正について(審議)

   箕浦人事課長から、議題８資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学職員就業規

則の一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題９ 国立大学法人名古屋工業大学職員の勤務時間、休暇等に関する規程等の一部改

正について（審議）

   箕浦人事課長から、議題９資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学職員の勤務

時間、休暇等に関する規程等の一部改正について説明があり、審議の結果、原案のと

おり承認された。

議題 10 年俸制の制度改正に伴う関係規程等の一部改正及び新設について(報告)

  議長から、新年俸制については、１月３０日の本評議会において概要を説明し、関

係規則等の改正について学長に一任いただいた後、３月１１日の役員会において関係

規則等を改正した旨の報告があった。

  続いて、小野寺事務局次長から、議題１０資料に基づき、本件の詳細について報告

があった。

議題 11 教員の辞職について（報告）

  議長から、２０１９年３月３１日付けで助教２名の辞職を承認することとした旨の

報告があった。

議題 12 ２０１９年度名古屋工業大学予算について（報告）

廣岡財務課長から、議題１２－１、１２－２資料に基づき、２０１９年度名古屋

工業大学予算について報告があった。



議題 13 経営協議会学外委員について（意見聴取）

議長から、議題１３資料に基づき、２０１９年度の経営協議会学外委員について

説明があり、意見を求めたところ特段の意見はなく、原案のとおり承認された。

議題 14 その他

   特になし

配付資料

 １－１ 平成３０年度 自己点検・評価報告書

 １－２ 分析シート

 １－３ 平成３０年度自己点検・評価結果に基づく指摘事項等について

 １－４ 今後のスケジュール

 ２ 先端医用物理・情報工学研究センターの設置について

 ３－１ 大学院博士前期課程の改組について

 ３－２ 新専攻の募集人員目安について

３－３ 資料一覧

 ４ 創造工学教育課程の大学院進学に係る入学料等について

 ５－１ 平成３１年度計画（案）について

 ５－２ 平成３１年度国立大学法人名古屋工業大学 年度計画

 ６ 高度技術研修実施規程について

 ７ 産学協同研究講座設置期間延長について（審議）

 ８ 国立大学法人名古屋工業大学職員就業規則の一部改正について

 ９ 国立大学法人名古屋工業大学職員の勤務時間、休暇等に関する規程等の一部改正

について

 １０ 年俸制の制度改正に伴う関係規程等の一部改正及び新設について

１２－１ ２０１９年度名古屋工業大学予算について

１２－２ ２０１９年度名古屋工業大学予算

 １３ 経営協議会学外委員について


